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Email

8 responses

gajananbonje1@gmail.com

sdhotarwad@gmail.com

maroti

shivajiingle574@gmail.com

Ramraomattamwad@ gmail.com

Chandubandgar23@gmail.com

marotipikle2004@gmail.com

schinwarneparil@gmail.cm

Arts, Commerce & Science College,
Shankarnagar
8 responses
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Name of the student

7 responses

Gajanan

Satish Laxman Dhotarwad

Maroti Rama Pikle

Ingale Shubhangi ramchandra

Shivananda ramrao Mattamwad

Chandrakala madhav bandgar

Maroti Rama Pikle

Year

8 responses

Copy

First Year
Second Year
Third Year

12.5%

37.5%

50%
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Department

8 responses

Marathvada

Commerce

maharashra

B.A

B com

Art

Sociology

Hinde

Course

8 responses

Copy

B. A.
B. Com.
B. Sc.25%

75%
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The syllabus of each subject was

8 responses

Your academic ability to understand the course was

8 responses

How much of the syllabus was covered in class.

8 responses

Copy

Challenging
Boring
Adequate
Inadequate

37.5%

62.5%

Copy

More than adequate
Simply adequate
Inadequate
Unable to say

37.5%

25%

37.5%

Copy

85 to 100%
70 to 85%
55 to 70%
Below 55%

25%
12.5%

62.5%
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What is your opinion about the library material available for the course?

8 responses

What was the role of internal assessment?

8 responses

What impact according to you, will the internal assessment have on your
course

8 responses

Copy

Excellent
Sufficient
Insufficient
Unable to say12.5%

87.5%

Copy

Effective
Moderate
Helpful
Unable to say

37.5%

62.5%

Copy

Helps improving
Unfavorable
Ineffective
Not at all12.5%

87.5%
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Was there any scope in syllabus for personal interaction with teachers

8 responses

Did the course/syllabus encourage you for small group work?

8 responses

Whether the course covered Gender Issues, Human Values,
Environmental Issues?

8 responses

Copy

Yes
To some extent
No
Can't say12.5%

37.5%

50%

Copy

Yes
To some extent
No
Can't say

25%

75%

Copy

Yes considerably
Yes partly
Not at all
Can't say

25%
12.5%

37.5%

25%
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Did the syllabus have practical value?

8 responses

Any other comments suggestions on course (if any)

8 responses

No

this course is so difficult

I will call you if there is no problem

NA

Syllabus are very effective

B.a

Today's course have traditionally . To improve New challenges.

BA
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Copy

Yes fully
Yes partially
To some extent
Can't say

25%

75%
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